(5) FHEOBTEBEICDONT (OEDRBAEREF 1-BXUOEDRBERM™ 5)

@ 1-B HEEOFHZHZTIZES)

[ 5

RDKDIEHE

=W 7o
BN h

A BRIBEDQDESICERBVOEREZFLCO>TEHSZXD

antdnid. MALZNTID

20 30t 40 50 BOmM
O % O % O % O % O %
1 IRALEL 13.1.61.9% 40 460% 66.|..386% 10.:..30.3% Q 0.0%.
2 |BICERL) 4.1..190% 31....356% 76.1.444% 19...576% Q Q0%
myE (0] 00% 0 00% (0] 00% 0 00% Q 00%
EOES 4 190% 16 184% 291 170% 4: 121% 1 {1000%
B 21 1100.0% 87 100.0% 171 1100.0% 33 1 100.0% 1 :100.0%
RRIBEDEECREOEREZFIGO>TESDZD
AR FCMBIBL ol ElES
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
[ I [ [ [ ]
20 61.9% 190% 19.0%
[ [ [ | | [ |
| \ [ [ | |
30m% 460% 356% 184%
j ! ! { !
408 386% 44.4% 17.0%
| | | | | |
50mM 303% 576% 121%
[ \ [ | \ |
| | | | | |
60m E 1000%
[ \ [ | \ |

BRASEDESICRSOBERZFEO>TEHAD] T IRABLEZWV [E T20 &
) 61.9%. 30 @mflJ) 46.0%. 140 mfA]) 38.6%. 50 mfl] 30.3%CE >

TWEY,

86



B BBICUMEBELRERBECICHDRBENIZIE

205t 30t 40z S0mEH 60U L
Q= % [El=5 % O % OIEH % [El=5 %
1 AALEL 17...810% 50 575% 83.1..485% 13....394% Q 0.0%
2 BICMEIRL) 3...143% 21.1.241% 63.|.368% 15..455% Q 0.0%
PiEIES 0 00% 0 00% 0 0.0% 1 30% 0] 00%
EOS 1 48% 16 184% 25| 146% 4. 121% 1.1000%
5t 21 {100.0% 87 {1 100.0% 171 [1000% 33 1 100.0% 11100.0%
ABICUBEEIBE E BSEDDERNERIE
AU BICHMEZN BAR fiidwi]
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% T0% 80% 90% 100%
] l I [ | l [ [ [ I
20548 81.0% 14.3% 4.8%
l | | | | | | | |
l | \ I I [ \ [ [
30mt 575% 24.1% 184%
I I | | I | I l |
| l | | | | ( l |
40t 485% 368% 146%
S0mR 394% 455% ?0% 121%
' ] \ \ | | l \ l ]
| l I | | | I l |
60FIUE 100.0%
] l \ | | | l [ |

AEICHMBEESZIMDICODRFNGEZE] T IMALEN] . T20 mAl
81.0%. 30 mf\l) 57.5%. 40 mfJ) 485%. 50 @A) 39.4% &% > TL)
&kgo

87



C ABCHMBRNBEREIBED I -DEZITEND

20 30 A0 S50 [610)5:7 8
RS % =% % R % o= % ERSE %
TIRABLEL 13.1.61.9% 49 563% 82.1.480% 11.1.333% Q 00%
2 |BICHZISL) 7.1 .333% 211 241% 62| 363% 16 _485% 0O 00%
ENE Q Q0% Q 0.0% Q 00% Q Q0% Q 0.0%
EOE 1 48% 17 195% 27 | 158% 6. 182% 1:100.0%
5 21 {100.0% 87 {100.0% 171 1 100.0% 33 [100.0% 1 1100.0%

MBCUB BB LS DBEOLIS—DRI5ND

FAUELN BICMETEL) FNF RO
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
[ [ [ I [ I [ |
208 61.9% 333% 48%
| I I [ | | | \
| \ I I I | | |
308 56.3% 24.1% 195%
| \ \ \ \ |
| l | I \ \ | , |
40&H 480% 36.3% 158%
[ ( \ | [ [ | \
l | | | \ I | |
50&H 333% 485% 182%
| ( ( | [ [ | \
| | \ | \ \ | |
BORLLE 100.0%
[ l I \ J I | |

B MBRRBETDIBEDEI T —ITIMBLULENIE 20 m161.9%.
30 mfll) 56.3%. 40 mf) 48.0%. 50 mMA] 33.3%EE>TNET,

D BUUBOAERRTETIBNHD

20tk 305t 40t S0t 60N
[E=E % [EEE % [EEE % [EEE % [E=E %
1RALEL) 11.1.524% 24 276% 45 |..263% 9..2713% Q 0.0%
2 |BICHBIEL) 7.1.333% 45 51.7% 93.1.544% 19 .576% Q 0.0%
PiEIES 0 00% 0 00% 1 06% 0 00% 0 0.0%
EOE 3. 143% 18 207% 32| 187% 5 152% 1.1000%
g 21 {100.0% 87 { 100.0% 171 [1000% 33 1 100.0% 11100.0%
[UIIBDAEZRTEDEN'DD
FAUEL BICMERL = SRAH o=
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
| [ [ [ I \ I [ [ |
208 | 524% 333% 14.3%
I
[ |
308 | 276% 51.7% 20.71%
I S 1 | \ I \ I |
| ( \ | ( | 06% ( |
408 26.3% 54.4% i 18.7%
[ l | I \ | [ l |
N ( \ | N | N { |
50 | 27.3% 576% 162%
BOBML | 1000%
L [ l l | \ I \ l |

MBUUBEDAERRTEDHENDD] T IRALEN] . T20 mfl 52.4%.
80wl 27.6%. 40 mMAJ 26.3%. 50 mA ) 27.3%EE>TNET,

88



(6) FMEOBTEBEICDONT (OEDRBAERF 1-BXUOEDIRBERM 6)
@ 1-B HEEOFHZHZTIZES)

& 6 BRIEIHOHEDY —EXDBHRICDINT. EOXDBHETERZ
=]
STWWEIH
y —
'|l%$[§€ 5@‘;1&43?0\%t/u\3ﬁ/£
(ByOs89)
20BR_ SOBR_ A0 S0 GOBLE
BES BEX BER BER B
1 BORRM—AN—Y - BOARI LT D 5 238% 23 264% 39 228% 6 182% 0] _00%
2 [KRBHBD 7 333% 44 | 506% 75 439% 171 515% 1 1100.0%
3 BESBFUBEDEETOROTOOBETOEAN 6. 286% 201 230% 38 222% 2 6.1% (6] 0.0%
4 UB0, Kooy Fae 21 95% 41 46%| 18 105% 0l 00% 0l 00%
5 BB - AN SOBREOER 21 95% 9 103%| 11, _ 64% 0_00% 0l _00%
6 CEAE (ARHFBETPI) 0 00% 0 00% 1 06% 0l 00% 0l 00%
7 R RA KA BEEENSELS 5.1.238%. 14| 161% 37...216% 7....212% 1.11000%
8 1 VA—Rv bHA k (OR—=LR=IIN) ER/NTEHD 51 238% 171 195% 34 199% 9! 273% (6] 0.0%
9 Zoft 0l 00% 2| _23% 8l _4r1% 0l__00% 0| _00%
mO= 41 190%| 17| 195%| 33 193% 7 212% 0l 00%
STl 36 1714%| 150 [ 1724%| 294 [1719%| 48 1455% 2 [2000%
X BlE. FPNZNOIIRERICTEE
BIRESDDICEIIDTNBEEDTE
5205 2305 24051 1505 CB0ELLE
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% T0% 80% 90%  100%
AOARR—AN=Y « BORHTTAR | 960%
7J 2 -
333% N
LHREHD = 08%
1000%
286%

REZETLEBEOLSOEOTOOETO (=

TYH=Ry YA b (BOR—AN=I |

ED

LR, YTy hRE |

RS - BHENDOEHEOER

EENE (RERFETFIY)

Fk  RA - FA - BERENBELS F

1000%

5 ERATHS

3%

e

BREBDDICERIUL>TNDEBRDITIAER. INTOEART IABHB/R DI HRE
SNEEEBEO>TNET,

89




(7) HMEQBEBEICDONT (OEDRBERF 1-AXOVEDRBER™ 1)

B 1-A BFSADSHE. BDRREOHEMEREALIZL)
& 1 PIT—RCOABSNDHBEEICDONTOINDNET

A BREDFEHZHATIEZSH)

2 B Z Dt
EEE I OE® | % | O=E® | %
1108 Q 00% Q 0.0% Q 0.0%
2.120m48 1 53% 20 6.8% Q 00%
3 |30m % 3.1.158% 84 2871% Q 0.0%
4 140m%t8 11 579% 160 | 546% 0o 0.0%
5 |50mtt 41 21.1% 28 96% 1.11000%
6 |60mAME Q 00% 1 0.3% Q 0.0%
EO=E 0] 00% ) 00% O] 0.0%
5T 19 [1000%| 293 | 100.0% 1 1100.0%
HRIEDFHZHZTIES
1084 20 30 408 50 =BORMLLE o=
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
N l N | l [ = I
2 |63% 158% 57.9% | 211%
8 | 68% 287% ' 546% 96% (0%
| | l | \ | l
{ l \ | \ { \
Z0t 1000%
{ [ \ | \ l

REZVEFEE. TR D T40 w1 579%. 81 € T40 mfl) 54.6% &S D
TWET,

B EBL TR FSAIIPATIND

2 & Z Dt
OEH % o= % OEH %
111A 11.1.579% 159 .543% 1.1100.0%
212A 71 368% 90| 30.7% Q 00%
3I3A 1 53% 32 .109% 0 00%
414N ) 00% o} 1.7% 0 00%
515A Q 00% 1 0.3% 0 0.0%
BEO=E 0 00% 6 20% 0 00%
gt 19 11000%| 293 | 1000% 11100.0%
BBELUTCL\DRBFSARMIATID
1A 2A n3A 4A 5A = FOS
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
{ [ [ [ [
2 57.9% 368% 53%
\ \ | \ ‘ (
{ { | |
8 54.3% 30.7%
Znis » V j 1 Od.O%
\ l | l |

BB LUCNDBRFSADAEI ICDNT, IRIDT1AISE579%. &1 £ 11
AL B43%EIEO>TNET,

90



C RFSADFHD
R B Z DAt
o5 % [EEE % OE#, %
11Kz (6mAkm) 0 0.0% 521 17.7% @] 0.0%
2 24 (emdE12mER) 8! 421% 158 | 53.9% Q 0.0%
3|24 (12@mULE15%ERE) 6. 31.6% 1001 341% 1.1100.0%
4 | 5% (15mULE18mAkm) 10| 526% 78 | 266% @) 0.0%
5 [18mMU L 4 211% 71 24.2% 0 0.0%
HOZ 0 0.0% 5 1.7% 0 0.0%
5t 28 1 147 4% 464 | 158.4% 1 1100.0%
BFSADEE
Kot GRRE) oI GEML125KE) sh3E (128ME155KE) oBKE (158ME185KE) 188ME ~EO=
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 0% 100%
| T ] [ N
2| 421% 316% 526% 211%
8| 177% 539% 341% 266% 242% 417%
: : ‘ : | _ ‘ ;
] | E—— | ——
20t 100.0%
l | l

TRFSADEERIICDNT.IRINDTTERE]1526%. T8I DN TINEE | 53.9%

ERXEDODTUVFET,
D RFSAMINC—HEICEATNDSI
2 B ZDfth
[EREE % = % OEH %
1. ERE 61 316% 102 1 348% 0 0.0%
2 Sohimkk 1 53% 22 75% 0] 0.0%
3 ZOMOEESE @] 0.0% 8 27% 0 0.0%
4 (VEL) 121 632% 177 604% 1.1100.0%
ma= 1 5.3% 1 0.3% 0] 0.0%
EOZE 0 00% 6 20% 0 00%
gt 20 1 105.3% 316 1 107.8% 1 1100.0%
¥ %BlE. ENZNOXAREHRICTEE
HRFSALC—HICIEATINDA
A2 & Z0i
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% T0% 80% 90% 100%
' ' 1316% |
ES085s 0% 34.8%
. 53% _
B | 7%
e |00%_
2 DHDERRS Orogzé.m
1 632%
LVELY 60.4%
100.0%
i 53%
maE | 03%
00%
(o) O'L)z%o%
00%

[BFSAMAC—BICEATNDEL CDNT, TR] D TWENI 63.2%. R
[C TRRE I 31.6%. &1 B TR 60.4%. RIC TERE] 34.8%EE>T
b\&jo

91



E BFSASNDRERERIC, HIZEH

"NESINTNDERNEITH

R B Z it
SIS % SIS % OE# %
11L\D 0 0.0% 13 4.4% @] 0.0%
2 L0 19 1100.0% 2761 942% 1 1100.0%
HOS 0 0.0% 4 1.4% 0 0.0%
5t 19 1100.0% 293 | 100.0% 1 1100.0%
BFSAMNDIRIRIC, DISEDNESNTNDAIZENETH
(AP [AYA\A EOE
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
\ \ \ [
4 1000%
| |
8 [44% 94.2% 1.4%
| | | |
Z0fl 100.0%
l J
MESNTNBDBICDNT, TND) EBRIZAIE. T8 44%EX>TNET,
FIREXEFIESHLUCOEETIH
58 = ZDith
SRS % OB % CIE %
1 I1ERD 1 5.3% 8 27% 0 0.0%
2 | 1~2F K& 1 53% 23 7.8% 0 0.0%
3 |12~3FFX®H 21 105% 26 89% 0O 0.0%
4 |3~4F K 21 105% 24 82% 0 0.0%
5 |4~55F K 0 0.0% 16 55% 0 0.0%
6 |5~ 10FEXKH 101 526% 84| 287% 0 0.0%
7 |10~15%KH 1 5.3% 46 157% 1. 1100.0%
8| 15FME 0 0.0% 9 3.1% 0 0.0%
= 0 0.0% 6 2.0% 0 0.0%
HEOE 21 105% 51 17.4% 0 0.0%
§t 19 1100.0% 293 | 100.0% 1 1100.0%
BEEREFLHEZHBLCIFETIN
18FKE o1~28KRE s2~38FKE o3~48kKE 04~5FEKE 5~108FkKE 10~158kKE -156ELNE «ENE -#EOD=
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% T0% 80% 90% 100%
| \ | \ | \ [
R |63% 53% 105% ‘ 105% _ 526% 53% 105%
o ] ] P
5] 78% 89% ‘ 82% |55% 287% 16.7% 3.1%% 17.4%
20t 100.0%
[ | | [ \ [
E&%?ééx,UT@bwﬁﬂtrEmmwﬁr D B5~10FXKi®152.6%.
1 B I5~10FXKE] 28.7%EZT>TNFET,

92



(8) HMMEQBTEBSICDONT (OEDRBAERF 1-AXVEDRBER™ 2)

B 1-A BFSADSHE. BDRREOHEMEREALIZL)
[ 2 BB, WSENDBENDAR. RODSBOGARENTID

(BHOET)
R B ZDHt
EEES % EEEN % O %
1 ¥k 14 1 737% 228 | T7718% 1 1100.0%
2 BRA %A - BOBE 51 263% 131 447% 0] 0.0%
3 FEEDEROVREREDHRE - NIV 2S5 -% 1 53% 28 9.6% Q 0.0%
4 THISPIE ENBIMERIDIBRE S 0 0.0% 18 6.1% 0] 0.0%
5 Z]fs 0 0.0% 6] 20% 0 0.0%
6 HEELVEL) 1 53% 32 109% @) 0.0%
i EES 31 158% 12 41% @) 0.0%
5 24 1 126.3% 455 [ 155.3% 1 1100.0%
X BIFE. FNZTNOXNRERICTEE
DD, WEENDEFBNDAL, ROSHBMOARENETH
5% & 1 ZMia
0% 20% 40% 60% 80% 100%
. - . | I— I - T - N I - B 1
o [ R e R 73.77%8%
; : 11000%
; 263% |
A - A« B i e e e 44.7%
0.0%
e oa%
FECOFREOREREORE - hovES—%F 96%
00%
_ X 00%
MEEERNEREDEHRES 6.1%
00%
00%
20 [ 20%
00%
_ — 53%
HBELZN 109%
00%
B 15(8%
s 41%
[00%

NS ENDBICBNDAIITREINEESNEIEGER > TRD . TRIE 73.7%.
(&) F77.8%Cx>TNET,

93



(9) HMMEQBTEBSICDONT (OEDRBERF 1-AXVEDRBER[ 3)

@ 1-A BFSADSHEC. HIRCDHMNE

BALIEEVN

& 3 DIRZEBBDEFICEIDCELCDNTOHLDNET,
A DEDTEBCIFHEEZRED
R B Z it
[ERSE % [ERSE % O %
1| TETL\D 71 368% 164 | 56.0% @) 0.0%
2 | UIELVATTETLVEL) 81 421% 100 | 34.1% Q 0.0%
3 M\ET‘CF‘&DE‘L\ 3 15.8% 6 2.0% 0] 0.0%
e @) 0.0% 1 0.3% 0 0.0%
EIﬁlK 1 53% 22 75% 1 1100.0%
5t 19 1 100.0% 293 1 100.0% 1 1100.0%
OEDTBCIFEZRTD
TETL\D UENWDTTETLVELY IMBIEERBDOZ ROIE EOZE
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% T0% 80% 90% 100%
| \ [ [ [ [
Q 368% 421%  188%  53%
| | | | | -
i 56.0% 34.1% 20% 75%
—F— ——
Z0fE 100.0%
| \ \ | \ \

MOEDTERCIRBEERTDIC DT . ITETNDINTRIZ6.8%.TR156.0%

EZOTUVET,
B ESOENEE., I<HERICTL
R S Z Dt
SR % OEH % o5 %
11 TETL\D 101 526% 172 | 587% 0 0.0%
2 L/Til/ WD TETLVEWN 71 368% 96 | 328% 0 0.0%
3B EBDEL 1 53% 4 1.4% 0 0.0%
N 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
HOZ 1 53% 21 72% 1 1100.0%
Eil 19 {100.0% 293 | 100.0% 1 1100.0%
SENRBNEE, IHERICHT
TETNS LRODTETLVEN o B EBDE B mE=
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
| [ | I | [ ]
R 526% 368% 53%| 53%
‘ N ’ ’ ’ [1.4%
= 587% 328% 7.2%
| \ | \ \ \
| | | | |
Z0t 100.0%
[ [ l [ l |
TEEDEBENEE, I<HERICTLSIICDNT, TTCETWNDB] BN TITR] 52.6%.

&1 58 7% x> TNET,

94



C BRZWZZITD
R Z DAt
e % S % Q= %
1] CETLD 14 .73.7% 199...679% 0] 0.0%
2 | URLDTETLEL) 3. .158% 64| 218% 0] 0.0%
3 |MECEBIEL) 1 53% 8 2.7% ) 0.0%
NI 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
HOZ 1 53% 22 75% 1 1100.0%
5 19  100.0% 293 [ 100.0% 1 1100.0%
R ZZ1TD
TETNS UL TETLVEL ETE RO oA =
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% °0% 100%
.\ [ [ | [ | | [
2 737% 158% (6% 53%
| | ’
[ | [ | { { | |
679% 218% 2% 75%
| | | | | |
Zoks 1000%
I | | | | \ | |

MBERZWZZ(ID] CDNT, TTETNDS D' ITRI 737%. 81 679%&

ToTCTWWET,
D REODEXGMRE - EBERIEICAD
5 Z Dt
OE# % B % OE# %
11 TETL\D 151 789% 192 | 655% 0 0.0%
2 | URVATETLVEL) 2. 105% 67 1 229% 0 0.0%
3B EBNDEL 1 53% 11 3.8% 0 0.0%
N 0] 0.0% 0 0.0% 0] 0.0%
HOS 1 5.3% 23 7.8% 1 1100.0%
it 19 {100.0% 293 | 100.0% 1 1100.0%
REIDEBIRIE « EEIRIEICAD
TETNS LRI TETLVEL @ SETE E BTN g s
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 20% 100%
[ [ \ | [ [ [ |
2 789% 105% 1_5.3% 53%
| | | | | | | |
655% 22.9% 38% 78%
I l l | [ [ | |
\ \ \ [ \ \ | \
Z0is 100.0%
[ \ \ | \ \ | \

TREOEGRIE « ERRIRICAD] CDNT,

8] 65.5% &> TNET,

(CETNBI BT

R1 789%.

95




E I7&€Z29D
R S Z DAt
e % Ol % Q= %
1] CETLD 6.1.316% 87..291% 0] 0.0%
2 | URLDTETLEL) 11 . 579% 182 | 62.1% 0] 0.0%
3 |MECEBIEL) ) 0.0% Q 0.0% ) 0.0%
NI 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
O 2 105% 24 82% 1 1100.0%
5 19  100.0% 293 [ 100.0% 1 1100.0%
IrRZEID
TETNB LEWDTETLVEL MBIEEBDB o FAR RO
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% °0% 100%
[ [ [ | | \ |
2 316% 579% 105%
[ v
| | | | | | |
£ 29.7% 621% 82%
| | | | | |
z0t 1000%
l | I | \

MPE£ZI D] ICDNT, TTETCNDI D' ITR]I3B1.6%. 81 29.7%EIS>T
WX,

F EBNGSFOLCHDOMEET D

R S Z it
SRS % SRS % OEE %
1. TETLD 2 105% 521 17.7% 0 0.0%
2 | URVATETLVEL) Q. 474% 164 | 56.0% 0] 0.0%
3 |MEBLEBDEL 6. 316% 46 157% 0] 0.0%
N 0 0.0% 0 0.0% @] 0.0%
HEOS 21 105% 31 10.6% 1 1100.0%
5t 19 1100.0% 293 {100.0% 1 1100.0%
BI8INEEDIEHDOMRET D
TETND LIEWDTTETLVEL BINBIEEBHEN ENE O
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% T70% 80% 90% 100%
I [ [ [ [ ] | |
R| 105% 474% 1 316% 105%
| \ l \ ] \ |
I \ | [ l [ |
5} 17.7% 56.0% 15.7% . 106%
| l l \ | \ |
| l { I |
Z0it 100.0%
| v J \ | | J I |

[ERRINBEDZOHDMERZET D] ICDNT. [TETND] D TRI105%. &
17.7% 8> TNET,

96



G MEEMZEITD
5% Z it
SRy % SRS % OEE %
11 TETL\D 71 368% 931 31.7% 0 0.0%
2 1 URVATETLVEL) 1 53% 62 | 21.2% 0 0.0%
3B EBNDEL 6. 316% 86 | 294% 0 0.0%
N O] 0.0% 0 0.0% @] 0.0%
HOZ 51 263% 52 17.7% 1 1100.0%
B 19 1100.0% 293 | 100.0% 1 1100.0%
MniEEEET D
TETNS UEWATTETUVEL s NBIEEBDEL O
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
[ [ [ J [ _\ I
R 368% 53% 316% 263%
[ | ‘
l l [ | .\ \
8 31.7% 21.2% ' 29.4% 17.7%
{ \ | I J \
Z0i 100.0%
l [ [ | [

(S EZEIT D] ICDUVT.
STWNWET,

[CTETNDI N TR] 36.8%. T8 31.7%ER

97



H GaphidEdhblnzdd

5% S Z it
[EIFRSE % B % OEE %
11 TETL\D 3 158% 123 1 420% 0 0.0%
2 1 URVATETLVEL) Q. 474% 91 31.1% 0 0.0%
3B EBNDEL 6. 316% 44 15.0% 0 0.0%
N O] 0.0% 1 0.3% @] 0.0%
HOZ 1 53% 34 11.6% 1 1100.0%
B 19 1100.0% 293 | 100.0% 1 1100.0%
ERDEDHNET D
TETNS UEWDTETUVEL INBTEEBDEN o ma=
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% T70% 80% 90% 100%
[ [ l 1 \ l l ‘ '
R 158% 474% : o 731.6% | 53%
i' ‘ 1 ] l } 03%
5] 42.0% 31.1% , 150% 11.6%
| :
| | | | | | |
20k 1000%
| | [ ] [ l [

DEPADEHNET D] ICDNT, ITCETCNDBL B ITRI 158%. T&142.0%
EZO>TUVET,

98



I 2R - REBFDITSBASNT D
$% Z it
[EIFRSE % B % OE %
1]TETNB 51 263%| 1751 597% 0. 00%
2 [UEVDTETUEL 11| 579% 73| 249% O 00%
3| EBDEN 21 105% 121 41% 0. 00%
sy Ol 00% 21 07% O 00%
EOE 1. 53% 31 106% 1 1000%
st 19 [1000%| 293 [100.0% 1 1100.0%
215 - REESDTEASNT S
TETLD UZLWDYTETLVRD UEZEBDIEN chimid EBO=E
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
| i i [ |
R 26.3% 57.9% 105% 53%
n | n |
| { | [ 7%
S} 59.7% 24 9% 41 % 10.6%
| | | | | | | | |
ZDits 100.0%
| { \ | | |

[FR < RBEBFDITEANSNITD] ICDNT, TTETNDI B ITR]I 26.3%.
&1 59. 7% x> TNET,

J IRixZ9D
R Z Dt
SR % OE# % OE# %
11 TETL\D 5 263% 65 | 22 2% 0 0.0%
2 | URVATTETULVEL) 121 63.2% 188 | 64.2% 0 0.0%
3B EBNDEL 1 5.3% 15 51% @] 0.0%
N 0 0.0% 0 0.0% @] 0.0%
HOS 1 5.3% 25 85% 1 1100.0%
B 19 {100.0% 293 | 100.0% 1 1100.0%
RTZID
TETNS URENDTETLVEL B INEIE EBDEL amyE =O
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
[ ] i [ \ '
Q 263% 632% 53% 53%
[ \
| ] \ 1 : 4 ]
5! 222% 64.2% 35.1% 85%
| | | |
Z0ts 10(5.()%
| ] 1 |

R1TZ29 DI ICDNT TTETNDL D ITRI263%. F] 222% &8> T

N9,

99




K RAEERZT D
5% 2Dt
[ElF= % S % Q= %
1/ CECLB 9..474% 145 |.495% Q 0.0%
2 | UIZVATTETLVSL) 9. 474% 110 | 37.5% Q 0.0%
3 |MBEEBNOISL) Q 00% 10 34% Q 00%
e O] 00% 3 1.0% O] 00%
BOS 1 53% 25 85% 11100.0%
19 11000%| 293 {100.0% 1 .1000%
RAERRZTD
TETNS URWDTETLVEL MBS SRR EiE S BO=
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
‘ l [ l ‘ [
% 47.4% 47.4% 53%
—] —— 5%
495% 375% 34% 85%
Z0ts 100.0%

[RAEERZT D] ICDNT, TTCETNDI BN ITR] 474%. T 495% &

THOTWNET,

100




L #EKEE=ITD

R B Z it
[ERSE % [ERSE % O %
1| TETL\D 3 158% 84 | 287% 0] 0.0%
2 I UEVATETLVEL) 131 684% 158 | 539% Q 0.0%
3B EBNDIZN 2. 105% 21 172% 0 0.0%
e 0] 0.0% 1 0.3% 0] 0.0%
HOS 1 53% 29 99% 1 1100.0%
B 19 1100.0% 293 1 100.0% 1 1100.0%
REKEBNZ T D
TETNS LIENDTETUVEN BINBEEBDEI 2 AR EE=
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% T70% 80% 90% 100%
[ \ \ | | ! ! '
R 158% 68.4% 106% | 53%
‘ ‘ | |
} % | [ I I % ‘ o.:JL%
8 287% 539% w 7.2% 99%
| | | | | | | | |
ZDia 100.0%
| [ [ [ [ | | 1 1

TBKEEFNET D] ICDNT, TTETNDB] A TR] 158%. TR 287% LT
STWNET,

101



M RBOIVY - RICEL
R ZDfth
[EIF=s % S % [E=s %
1. TETD 4. .211% 105 358% @) 00%
2 URLATETLRL 11 579% 136 | 464% ) 0.0%
3 _MBIZEBEL) 3..158% 23 7.8% @) 0.0%
IS O] 00% 2 0.7% O] 0.0%
EOS 1 53% 27 9.2% 1 :100.0%
5 19 100.0%| 293 | 100.0% 11100.0%
REWIVY—HICiT<
TETNSD UEVWATETLVEL IMEIEERBDR) pi3E FEO=E
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
[ [ [ [ \ ]
R 21.1% 579% 158% 53%
[ |
\ \ \ | \ Q7%
8 358% 46.4% 8% 92%
——] ——t—— |
Z0i 100.0%
l l ! | } \

MREOI VY —FICHI<IEDNT ITETCNDINTRI21.1%. 81358%

EZO>TUVET,
N EHNICEBRICT
R B Z it
[ERSE % [ERSE % O %
1| TETLD 81 421% 154 | 526% 0 0.0%
2 | ULV TETLVEL) 6. 316% 103 | 352% Q 0.0%
3 |MBEZEBNEL) 3 158% 10 34% 0 0.0%
= 0 0.0% 2 0.7% 0 0.0%
HOZ 2 105% 24 8.2% 1 1100.0%
B 19 1 100.0% 293 1 100.0% 1 1100.0%
EHINICESIRICTT
TETNS UEENWDTTETLVEN INEE EBOEN o SRR IS
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
[ [ [ [ [ [ [
R 421% 316% e 7»1757.§?(7,H i 105%
| | | | | —r
5] 526% 352% 3.4%}"1 82%
{ { \ | \ \ \ '
\ \ \ | \ \ \
20 100.0%
\ \ | | | l l

[EEANICESIRICTT
EXODTVNET,

<JEDNT, ITETLhad]

DNIRI421%. &1 526%

102




O BOOEFERDIEMBEED

R Z D
SRy % B % OE# %
11 TETL\D 71 368% 162 1 553% 0 0.0%
2 1 URVATETLVEL) 81 421% 94 | 321% 0 0.0%
3B EBNDEL 3 158% 13 4.4% 0 0.0%
N O] 0.0% 1 0.3% @] 0.0%
HOZ 1 5.3% 23 78% 1 1100.0%
5t 19 1100.0% 293 | 100.0% 1 1100.0%
BODFRDIEMRZED
TETNG LREWATETLVEN MEIEEEBOEN % SRR O
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 20% 100%
[ [ [ [ .\ , N
? 368% 421% ' 158% | 53%
| [ [ \
| | | | | 03%
s 55.3% 32.1% 4.4%§ 78%
\ ‘ \
| | | | |
z0H 100.0%
l [ [ | [

BODFROIEMBEE D JICDODNWT.ITETNDINTRIZ6.8%.E155.3%

EZO>TUVET,

103




